

Klercide Rapid Amine is a fast acting, broad-spectrum daily disinfectant.

Klercide Rapid Amine is an amine-based daily broad-spectrum disinfectant with rapid efficacy against bacteria and yeast.

Klercide Rapid Amine:

- Has minimal residue build-up over multiple uses via wiping or mopping
- Is ideal for large surfaces and high traffic areas
- Is 0.2 micron filtered and sterile filled under Grade A (ISO Class 5) laminar flow and double bagged in a Grade B (ISO Class 5) cleanroom

- Has excellent material compatibility
 non-corrosive for use in most cleanroom applications
- Is compatible with other Ecolab biocides for rotational use
- Is available in various formats and concentrations
- Has excellent efficacy profile with short contact times for use as a daily disinfectant





Why use Klercide Rapid Amine?

New formulation

Klercide Rapid Amine is an amine-based disinfectant blended with Water for Injection (WFI) with rapid efficacy. Based on a formulation that includes surfactant properties, this quat-free broad-spectrum disinfectant is ideal for daily use in the cleanroom, making it a good choice for large surface disinfection and high traffic areas. It is 0.2 micron filtered and sterile filled under Grade A (ISO Class 5) unidirectional airflow in a Grade B (ISO Class 5) cleanroom. It is provided double bagged.

Rapid efficacy

The product is a fast-acting disinfectant with robust efficacy on both clean and higher soil surfaces against bacteria and yeast: 2 minutes without mechanical action and 1 minute with mechanical action.

Ready-to-use formats

Klercide Rapid Amine comes in either a 1 L ready-to-use trigger spray, incorporating the SteriShield Delivery System that ensures in-use sterility for up to 3 months, or a 5L ready-to-use capped container.

Compatible

Klercide Rapid Amine can be used on all types of hard surfaces commonly encountered in cleanrooms and supporting areas. The product is classified as non-hazardous, making it easy to use as no special PPE is required, enabling excellent operator acceptance.

It is fully compatible with other Ecolab biocides and detergents, including Klercide Sporicidal Enhanced Peroxide and Klercide Low Residue Quat, and is therefore suitable for rotational use.

Validation

Manufactured by an ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 certified company.

A Certificate of Analysis and Sterility is available for every batch with sterility tested to an approved pharmacopeial method.

The product has a two year shelf life. Full supporting documentation is available for this product.



Klercide Rapid Amine 1 L Spray, 5 L Capped

Microbiological test results

Efficacy undiluted	Contact time
EN 1276 Bactericidal	1 minute
EN 1650 Yeasticidal	1 minute
EN 14476 Virucidal against enveloped viruses	1 minute
EN 16777 Virucidal against enveloped viruses	5 minutes*
EN 13697 Bactericidal and Yeasticidal	2 minutes
EN 16615 Bactericidal and Yeasticidal	1 minute

^{*10} minutes under dirty conditions

For more information contact your Ecolab Account Manager

WORLDWIDE HEADQUARTERS

1 Ecolab Place St. Paul, MN 55102 USA

www.ecolab.com/lifesciences

EUROPE HEADQUARTERS

Ecolab Europe GmbH Hofwiesenstrasse 349 CH-8050 Zürich, Switzerland www.ecolablifesciences.com STERILE

Klercide Rapid Amine

Amine-based formulation with rapid efficacy

Technical specifications

Application area

For use on floors, walls, ceilings and hard surfaces.

Instructions for use

Spray: Always close the nozzle after use. For optimum results hold bottle upright and spray from a distance of 10 cm to 20 cm. Ensure complete wetting of the surfaces.

Mopping: For optimum results ensure complete wetting of the surfaces.

Ingredients

100 g product contains: 0.16 g N-(3-aminopropyl)-N-dodecylpropane-1, 3-diamine (Diamine) in Water for Injection (WFI).

Packaging information

Klercide Rapid Amine		
Unit size	Unit of sale	
1 L spray	6 x 1 L	
5 L capped	4 x 5 L	

For full product order codes, please visit our website

USE BIOCIDES SAFELY. ALWAYS READ THE LABEL AND PRODUCT INFORMATION BEFORE USE.

